



华阳社区食堂上新 古城社区居民乐享家门口幸福“食”光

10月9日,由四川天府新区华阳街道古城社区携手辖区餐饮企业共同打造的社区食堂正式开门迎客。这家位于府河路一段236号的社区食堂,不仅为社区居民提供就餐便利,更针对高龄老人推出贴心的送餐服务。10月10日上午,记者实地探访了这家社区食堂,感受其带来的便利与温馨。

居民点赞

离家近 方便实惠好吃

10月10日11时许,记者来到位于华阳菇菇宴餐厅内的社区食堂。这个点,周围居民也陆续来到现场。食堂的堂食区设置在餐厅的户外开放区域内,环境优美,在别致花草与隔断相间,营造出一种温馨舒适的氛围。

“现在的政策就是好,社区食堂真不错。”93岁的刘大爷竖起大拇指夸赞道。他告诉记者,社区食堂开业两天他就来了两次了。“一个人在家吃饭孤孤单单的,到这里可以摆龙门阵,很热闹,吃了饭还可以沿着锦江走走、逛逛南湖公园,锻炼身体。”刘大爷笑着说。

杨婆婆也是第二次前来就餐,她对食堂的餐品赞不绝口:“平时子女上班中午都不在家里吃,我和老伴在家就想捡个懒。现在有了这个社区食堂,中午总算‘撒脱’多了,离家近、价格实惠,也很好吃。”

除了受到多数老年居民的欢迎,社区食堂也吸引了年轻人的青睐。家住南阳锦城小区的张女士从业主群得知社区食堂开业,今天也特意前来体验。“平时带娃很辛苦,根本就不想煮饭了。今天过来尝尝鲜,感觉很干净,



社区食堂的堂食区。

现做现炒,味道也很好。”张女士满意地说。

记者体验

味道好 搭配营养均衡

记者在现场看到,食堂供应价格清晰醒目地公示在展板上:两荤一素一汤15元、两荤两素一汤18元、三荤两素一汤22元。60岁以上人群凭提前办理的绿色、红色、紫色优惠卡还能享受不同程度的减免优惠,古城社区90岁以上老人可免费就餐。此外,退役军人、环卫工人也能享受原价上减5元的优惠。

由于前来就餐的居民较多,记者排队约10分钟,便取到了一份两荤两素一汤的餐食。盛到餐盘中的餐品不仅精致,味道也很不错,荤素搭配合理,营养均衡。

菇菇宴社区食堂项目负责人王女士告诉记者,食堂供应的菜品全部由餐厅采购师傅当天早上9点去市场采购,品质新鲜。同时菜品只有当天从厨区端到堂食区才知道是什么,以“现

场开盲盒”的形式带给居民特色和新鲜感。此外,饭菜主要照顾中老年群体,米饭偏软糯,菜品没有重麻重辣,以清淡为主。

项目介绍

人为本 共建共享共创

“当古城社区牵头打造社区食堂时,找到我们后,我们一拍即合。”王女士说:“作为一家在华阳稳定经营五年的餐饮企业,我们觉得参与社会公益是一件很有意义的事情,我们非常乐意以这样的形式回馈社会、服务华阳百姓。”

现场,古城社区党委副书记郭莉军也向记者详细介绍社区食堂的打造背景和运营情况。她表示,社区在网格员日常走访慰问、人房信息更新登记等过程中,了解到辖区老年人“吃饭”、特殊群体“吃好饭”等需求较为突出,于是萌生建设社区食堂的想法。

“社区充分考虑社区食堂的公益性、便民性、共享性等因素,与菇菇宴达成一致意见。食堂由菇菇宴自主投

资经营,纳入社区食堂管理,同时把志愿者积分兑换和社区食堂相结合。社区还加强监管,建立问题反馈机制和考核评价机制,确保食堂的正常运行。”郭莉军还介绍,双方在食堂建设细节逐一进行商讨,对选定就餐区域、确定收费标准、多元菜品设置、优化就餐服务、融入志愿积分等方面进行精心规划,以保障社区食堂的可持续性。

打造初衷

吃好饭 守护舌尖幸福

“目前现场已免费办理优惠卡的341份,今后居民持卡就餐还能享受不同程度的实惠。”郭莉军表示,古城社区食堂的建设初衷是守护居民“舌尖”上的幸福,让辖区居民尤其是特殊群体“吃好饭”,通过“餐厅就餐+送餐上门”相结合的方式,尽可能满足所有人的就餐需求。

同时她也坦言,目前该社区食堂正处于起步阶段,初运营中遇到的问题将在后期逐一优化解决。接下来,古城社区将针对居民就餐实际需求,以社区食堂为原点,继续推动“家门口”助餐体系建设,让“小饭桌”服务“大民生”的同时,不断提高和满足居民多层次、多元化的文化和生活需求。“社区食堂还将在服务功能上不断叠加,从‘吃好’走向‘吃香’,拓展‘食堂+为老服务’‘食堂+休闲服务’等更多层次功能。”

“一菜一汤品出温暖民生,一粥一饭尝出幸福生活。”古城社区食堂的建成和运营,是华阳街道在推进社区治理、服务居民生活方面的又一次有益尝试。值得一提的是,华阳街道社区食堂15分钟生活圈现已见成效,截至目前,华阳片区社区食堂已运营点位达11个。这些社区食堂的建成和运营,不仅为华阳居民提供了就餐便利,更成为连接社区居民情感的纽带,让居民们在家门口就能享受到温馨、便捷的服务。

华西社区报记者 朱佳慧 摄影报道

崇州王桥村爱心慈善超市开业

9月29日,崇州市三江街道王桥村爱心慈善超市开业仪式暨迎国庆慈善主题文化活动举行。活动由崇州市民政局、崇州市三江街道办事处指导,三江街道王桥村村民委员会主办,吸引近百名村民和爱心人士参与。



王桥村爱心慈善超市开业仪式。

三江街道党工委副书记、街道办事处主任肖阳明致辞,鼓励慈善超市

积极探索创新服务模式,更好地服务村民,让慈善成为连接人心的桥梁,传递爱与温暖。

随后,王桥村党委书记杜文华宣布超市正式开业,并进行剪彩仪式。杜文华详细介绍王桥村慈善超市的现状和未来发展规划,包括精准对接群众需求,逐步丰富超市物品;定期组织爱心企业、商家和群众开展捐赠活动;积极与社会组织合作,开展志愿服务活动,为村民提供更多的帮助和关爱。

活动中,崇州市民政局和三江街道办事处为爱心企业颁发爱心证书,

表彰他们长期以来对慈善事业的贡献和支持。同时,还为王桥村的困难群众代表送上关爱和祝福,鼓励他们勇敢面对困难,积极投身村庄发展,为村庄的繁荣贡献自己的力量。

华西社区报记者 杨锐 三江街道供图

遗失公告

代庆伟,身份证号510106198402190039,不慎遗失二代残疾证51010619840219003943,特此公告。